

Целая делегация милиционеров из Гомельской и Могилёвской областей Республики Беларусь приехала в Брянск, чтобы поздравить коллег с Днём сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации.

Так, на торжественном праздничном мероприятии в драмтеатре города Брянска присутствовали начальник Могилевского института МВД Республики Беларусь генерал-майор милиции Валерий Полищук, начальник УВД Гомельского облисполкома Республики Беларусь генерал-майор милиции Владимир Захарчук, начальник УВД Могилевского облисполкома Республики Беларусь полковник милиции Александр Ковальчук.

Представители милиции Беларуси отметили, что Брянская область грамотно выстраивает взаимодействие с белорусскими коллегами, сообщает пресс-служба областного правительства.

После торжественной части состоялся концерт, подготовленный силами личного состава регионального УМВД.

*По [материалам](#) сайта интернет-газеты pravda32.ru
[Фото](#) сайта Правительства Брянской области*

news/2016/11_16/bryansk